

Objava rezultata odabira projekata za Mjeru 3.2. Ribarske manifestacije i aktivno sudjelovanje turista u pripremi hrane							
Redni broj	ID projekta	Naziv nositelja projekta	Naziv projekta	Kratki opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore
1.	13203	Turistička zajednica općine Sv. Filip i Jakov	Ribarska večer	Manifestacija "Ribarska večer" uključuje sljedeće aktivnosti: Troškovi opskrbe manifestacije proizvodima ribarstva, priprema ribe i školjaka te sudjelovanje posjetitelja, informiranje posjetitelja o pripremi hrane, organizacija glazbenog programa- koncert izvođača i marketinške aktivnosti. Cilj organizacije manifestacije "Ribarska večer" je promocija tradicije ribarstva i konzumacije ribarskih proizvoda kao autohtonih proizvoda obalnog naselja Sv. Filip i Jakov. Riba i riblji proizvodi dokazano su bogati nutritivnim vrijednostima, pogotovo plava riba. Svjetski trendovi u gastronomiji i poticanju zdravog stila života temelje se na konzumaciji ribe, ribarskih proizvoda i školjaka koji su dio tradicijske prehrane područja Sv. Filip i Jakov. Manifestacijom se nastoji promovirati konzumacija ribe te podignuti svijest potrošača o nutritivnim vrijednostima kojima riba i školjke obiluju kroz animaciju, sudjelovanje, edukaciju i konzumaciju posjetitelja. Očekivani broj posjetitelja manifestacije je 2.000.	25	100%	24.508,50 kn
2.	13202	Općina Sv. Filip i Jakov	Gušti mora	Manifestacija „Gušti mora“ uključuje sljedeće aktivnosti: Troškovi opskrbe manifestacije proizvodima ribarstva, najam opreme za glazbeno-scenski nastup, priprema ribe i školjaka te edukacija, animacija i sudjelovanje posjetitelja, moderiranje manifestacije i informiranje posjetitelja o pripremi hrane, organizacija glazbenog programa- koncert izvođača i marketinške aktivnosti (dizajn i izrada plakata i roll-up banneri, izrada video materijala oglašavanje u medijima). Cilj organizacije manifestacije je doprinos razvoju i prepoznavanju lokalne baštine na širem ribarstvenom području kroz promociju tradicije u obalnom naselju Sv. Filip i Jakov. Manifestacijom se stvara novi turistički sadržaj sa očekivanim rezultatom poticanja posjetitelja na konzumaciju ribe i školjaka kroz sudjelovanje i animaciju posjetitelja na samom događaju te edukacijom posjetitelja o nutritivnim vrijednostima i raznolikosti ribe. Očekivani broj posjetitelja manifestacije je 5.000.	25	100%	105.197,75 kn